# 白象方便面泰山环保公益行促文明升级

据了解,为更好地做期记录,为更好地做期记者。 第100个泰山景区时作,"职工工120人,招聘160名性,只是一个人,招聘160名性,是一个人,我的人,我的人,我们是一个人。 第10个人,是一个人,要为便知,自身不会,是一个人。

"十一"期间白象方便面在泰山景区发起了"美丽白象,感动泰山"公益活动,倡导文明出行,保护环境,促使游客积极加入到环保的队伍中来,为保持泰山景区的干净、美丽贡献了一份力量。

### 致敬清洁工人,免费发 放环保垃圾袋

清洁工人是泰山景区的 "仪容"守护者,白象此次活 动的重要内容是向环卫工人



致敬,唤起更多人感恩清洁 工人,尊重他们的劳动,自觉 爱护景区环境。

白象不仅向清洁工人赠送了方便面产品,还在重要的路口设置了休息点,供游人和清洁工人休息,工作人员还为清洁工人送去冒着热气的泡面。

在泰山的两个路口,白 象用新颖的形式宣传环境保护。工作人员用方便面摆出 了巨大的"LOVE"形状,寓 意"爱护环境",吸引了大量 游客围观,工作人员借机向 他们宣传环保理念,并向他 们免费发放可降解环保垃圾 袋,呼吁不随处乱丢垃圾,尽

### 可能将垃圾带下山。 口碑销量双丰收,创单 日销量最高纪录 所售面桶 可绕泰山一周

游客、景区领导、环卫工 人和商店老板高度赞赏白象 的这次公益活动。

"这项活动非常有意义, 让我们感受到了白象食品的 爱心,同时白象也呼吁游人 不再乱丢垃圾,可以帮助我 们减轻很多工作压力。" -位环卫工人说。

不仅赢得了好口碑,借 着巨大的客流,白象方便面 "十一"期间在泰山景区的销 量创新高。据白象食品山东 分公司负责人介绍,今年"国 庆黄金周"泰山景区10月1日 -5日累计销售量逼近4万桶。 其中,仅10月3日单日销量就 突破一万桶,创造了十一国 庆假期单日最高销量纪录。 以每个面桶高10厘米计算,4 万桶的累计高度是4000米,3 倍于泰山的海拔高度。如果 连接码放,可以铺满整个南 天门以上的泰山山顶。如果 首尾相连更可以绕泰山景区

泰山管委发布的统计数据称,假期前五天累计接待进山进景点游客近33万人,这就意味着约8名游客中便有一人吃掉一桶白象方便面。 (本刊记者 程洪涛)

## 跨国食品巨头Mayora迈大集团在华投资建厂

10月9日,知名东南里食品生产企业Mayora迈大集工厂重企业Mayora迈大集工厂重克。 一种一种工作,并不是一种工作。 一种一种工作,并不是一种工作,并不是一种工作。 一种产品品牌,目前,其要包含: 一种产品品牌,目前,其要包含: 一种产品品牌,目前。是要和丹司市场上销售的产品有限、受时,是一种一种工作。 一种工作,是一种工作,也是一种工作,是一种工作,也可以一种工作,也可以工作,也可以工作,也可以一种工作,也可以可以一种工作,也可以一种工作,也可以可以一种工作,也可以一种工作,也可以一种工作,也可以一种工作,也可以一种工作,也可以可以一种工作,也可以一种工作

作为迈大集团全球化策略中的重要一步,新工厂位于济南市以北的济阳县济北工业园区内,并正式命名为"迈

大食品(山东)有限公司"。当天上午,济阳县政府、各界媒体以及迈大高层等多名代表齐聚济北工业园内,一同出席奠基仪式。

### 背景雄厚 在华设厂意 义重大

Mayora迈大集团成立于1977年,总部位于印度尼西亚首都雅加达。经过三十几年发展,现已成为消费食品行业内全球知名品牌之一。在全球41000名员工的努力下,迈大集团持续保持着快速扩张,现已拥有21家工厂。

早在去年10月,迈大集团 便已和济阳县政府签订投资 协议,计划于济阳当地开设工 厂并进行旗下产品的投产。同时,此举也是首家印尼食品企 业在国内设厂,对于国内同行 业来说有着里程碑式的意义。

### 奠基仪式启动 政企联 手实现双赢

本次济阳工厂的破土动工,不仅翻开了迈大集团全球化进展的新篇章,也给园区注入了新的活力。对于此次合作,济阳政府坚信凭借迈大集团的专业和热情势必会为园区的发展添砖加瓦。

对此,迈大集团相关负责 人表示,之所以选择在中国设 厂,是因为旗下产品在中国市



## 胸痛齐鲁行活动临沂启动

本报临沂10月12日讯 (记者 刘志浩) 9月26日 上午,齐鲁医院等举办的"移 动胸痛中心工作站走起——胸痛齐鲁行"活动在 临沂举行。山东每年新增心 梗病例约5万例,但只有大概 十分之一能得到有效救助。

之一能得到有效救助。 急性胸痛是常见的急 危重症,病因繁多、病情必 重性悬殊极大。患治治病 重性悬获得有疗效效果 超短,治疗期介 短显示早期介 每延迟30分钟,病死率增 加7.5%。

齐鲁医院副院长陈玉国 介绍,山东省是心血管疾病 及急性胸痛的高发区、重灾区,山东每年新增心梗病例为5万人,但其中只有大概十分之一(即5000人)能够得到有效救助。

未来6个月,包括齐鲁 医院、省立医院等在内的 省内大型医院,将走进全 省各个地级市或县级市, 

# 谁是泉城最美护士?

本报推出"最美护士"评选,快来推荐吧

面对急诊推来的患者,她们是身强力壮的 女汉子,肩背手抱,冲锋在前面,对疼痛难忍的 病号,她们又化身温柔恬静的使者,细心照料, 无微不至。每个医院都能看到这些忙碌的身 影,她们不是白衣天使,却胜似白衣天使。

她们就是,泉城济南的护士们!

自即日起,本报推出"最美护士"评选活动,如果您遇到过人靓心美的护士,快打电话18615289007告诉我们。

我们将派出资深摄影记者奔赴省城各大医院,不仅展示她们工作时的兢兢业业,还将突出她们在生活中恬静,柔美和平易近人的另一面,留下护士们的最美瞬间。

最后,我们将照片集中发布由网友投票并结合医院举荐,选出"最美护士"。

(陈晓丽)

▶施尔明眼科医院的护士尹倩雯,曾获 青岛东方丽人模特大赛最佳新人奖和日照模 特大赛季军。 本报记者 陈文进 摄



### 有番晚報

### RN4

П

2015年10月13日 星期二 编辑:胡淑华 组版:马秀霞

## 《真心英雄》中秋特辑 引领"非转"潮流

头顶"电视版港囧"光环的《真心英雄》西王中秋特辑在9月25日如期播出、《港囧》两大主演赵薇和徐峥,率领陈学冬、田亮等全新明星阵容,在山东邹平西王村上演了一出出"玉米地里的囧事儿"。

在一众综艺节目的围攻下, 《真心英雄》西王中秋特辑依然脱 颖而出。数据显示,当期收视率达 1.015,维持了《真心英雄》的一贯 水准,这在因中秋佳节临近而致 其他综艺节目同时段收视率普降 的情况下,更显难得。

本期真心英雄——来自西王集团的徒手检测非转基因达人韩星团的徒手检测非转基油的的非转层学也让西王玉米胚芽油的的非转属性深入人心。他用多年工作掐一拽掐一指,就能八九不离十地预估出玉米的含水量告诉了所有人。而在韩启学的介绍中,西王集团对非转基个四次的心里。

## 膝关节、腰椎病 告诉你一招

近年来因颈腰部疼痛到医院就诊的人不少,通过CT、磁共振检查发现,大多是椎体退变引起的,患者常常是腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀痛、头晕手麻、走不了远路等。由于椎间盘是无血管组织,常规有效成分很难进入病灶、导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪。

### 好丽友儿童关爱计划 走进校园

近日,"关爱健康 守护梦想"好丽友儿童关爱计划新学期健康课堂分别在山东曲阜、安徽宿州的两所学校中举行。在这两所小学校园中,好丽友的志愿者代表们不仅通过"关爱儿童健康

传递膳食营养知识"的授课让孩子们逐一了解到了食物中的营养成分,更精心编制了《营养健康知识手册》赠送给全校师生。

据悉,好丽友儿童关爱计划 如今已走过了第四个年头,旨在 关注并改善偏远地区留守儿童的 活动和学习环境。暑期期间,好想 友还在微博发起了"新愿新梦想" 活动,通过互联网让更多爱心人 士加入到关爱留守儿童的队伍中 来,在大家共同的努力下,实现了 孩子们的新学期愿望。